



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Следователи СКР в кратчайшие сроки задержали подозреваемого в убийстве таксиста в Труновском районе



Следователями Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю совместно с оперативными сотрудниками полиции «по горячим следам» раскрыто убийство 49-летнего жителя села Донского Труновского района, занимавшегося частным извозом (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, ночью 29 января текущего года на участке автодороги между селами Труновское и Новая Кугульта был обнаружен автомобиль такси «Рено-Логан» со следами крови в салоне и сорванной обшивкой с потолка и пассажирского сиденья. В ходе проведения неотложных следственных действий в нескольких километрах от автомобиля в водоеме было обнаружено тело таксиста с повреждениями головы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Благодаря грамотно организованному взаимодействию следователей Следственного комитета и оперативных сотрудников МВД в тот же день удалось установить и задержать подозреваемого в убийстве водителя такси. Им оказался 18-летний житель села Донского Труновского района.

Известно, что ранее этот молодой человек регулярно пользовался услугами потерпевшего и имел перед ним денежный долг. Вечером 28 января текущего года он вновь вызвал знакомого ему таксиста, а по окончании поездки отказался производить оплату. Между ними началась ссора, в ходе которой молодой человек несколько раз найденным под сиденьем автомобиля молотком ударил по голове потерпевшего, после чего сбросил его тело в водоем и скрылся.

В настоящее время следствие готовит в суд ходатайство об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу назначен ряд судебных экспертиз, а также проводятся иные следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1294384>